
82 %

18 %

CARACTÉRISTIQUE DES RÉPONDANTS

SITUATION PROFESSIONNELLE

L'enquête s'est déroulée en mai 2024 et dresse 

le bilan de l'insertion professionnelle des jeunes

diplômés de la promotion 2023. 

Sur  24 diplômés interrogés, 17 ont répondu 

au questionnaire dans son intégralité.

Six mois après leur sortie de Sciences Po

Strasbourg,                 des diplômés qui sont sur le

marché du travail ont un emploi.

           des diplômés qui travaillent ont trouvé

leur emploi en moins de 3 mois.

Taux de 
réponse 71%

En activité professionnelle   88%

En recherche d’emploi     12%

88%

84%
  

DIPLÔMÉS 2023

MASTER POLITIQUE
ET GESTION DE LA CULTURE

DURÉE DE RECHERCHE D’EMPLOI

            des répondants qui
travaillent ont trouvé leur
emploi moins de 3 mois
après l’obtention de leur
diplôme.

84%

n’ont pas eu
à chercher d’emploi

38%
ont trouvé un emploi
en moins d’un mois

23%

23%
ont trouvé un emploi

entre 1 et 3 mois 24%            d’entre eux ont été
embauchés à l’issue de
leur stage ou leur
apprentissage.

16%
ont trouvé un emploi

entre 3 et 6 mois



MODE D’OBTENTION DE L’EMPLOI

SECTEUR DE TRAVAIL

Relations personnelles

Site internet spécialisé dans l’emploi

Stage de fin d’études

travaillent dans le privé85%

15% travaillent dans le public

46% des jeunes diplômés
obtiennent un CDI
 

25% ont le statut cadre

CONTRAT DE TRAVAIL

54% 46%
CDD CDI

24%

8%

7%

23%

7%

23%

8%

Réseaux sociaux professionnels

Création d’entreprise

Candidature spontanée

Site internet entreprises

RÉMUNÉRATION MOYENNE

Salaire annuel moyen 
brut avec primes 27 600€



SECTEUR D’ACTIVITÉ DU POSTE

54%

16%

15%

8%

7%

Des postes variés, en lien avec la pluridisciplinarité des études.

des jeunes diplômés estiment que leur poste
est en lien avec leur formation 93%

Administration, gestion, finance,
comptabilité

Études 
Conseil et expertise

TAILLE DE L’ENTREPRISE

de 20 à 49 salariés

moins de 10 salariés

de 250 à  4999 salariés

14%

14%

0 10 20 30

Direction générale

+ de 5000 salariés

46%

14%

RSE

Communication

de 10 à 19 salariés

de 20 à 49 salariés

6%

6%

40 50

LIEU DE TRAVAIL

en France
92%

Belgique                       8%

8%
à l’international

Auvergne -Rhône -Alpes
Île-de-France
Grand Est
Hauts de France
PACA               
Occitanie                                                 

23%
15%
15%
15%
15%
7%



SATISFACTION GLOBALE

85%
des jeunes diplômés
sont satisfaits de leur situation actuelle

EMPLOYEURS ET POSTES

EMPLOYEURS

INTITULÉ DU POSTE

DES POSTES À RESPONSABILITÉS

Responsabilité d’un projet

Responsabilité d’un budget

Responsabilités hiérarchiques

Responsabilité d’une équipe

62%

38%

15%

15%

Chargée de financement
Chargé-e d'administration et de production

Chargée de développement culturel - Coopérations territoriales

Chargée des relations entreprises et de l'événementiel

Médiatrice cinémas

Chargé de mission patrimoine et mémoire

Secrétaire de production

Gestionnaire de droits

Pastoo ASBL

AXA Research Fund

Toulouse Métropole

lille3000

Cinéma L'Horloge

Paroles Vives

Assistante administrative / assistante de production

Le grand théâtre de Provence - Les théâtres

La générale d'imaginaire

Assistante projets métropolitains

Jabu-Jabu


